Опу	блик	овано в газ	ете «Дов	ерие»
от «	>>	20	года №	



Республика Карелия

АДМИНИСТРАЦИЯ СЕГЕЖСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

OT	2019 года №
	г.Сегежа

О согласовании проекта решения Совета Сегежского городского поселения «О внесении изменений в Генеральный план Сегежского городского поселения»

Рассмотрев проект изменений в текстовую и графическую части Генерального плана Сегежского городского поселения, утвержденного решением XLI сессии Совета Сегежского городского поселения III созыва от 26 января 2017 года № 199 (в редакции решения Совета Сегежского городского поселения от 28 сентября 2017 года № 227, далее — Генеральный план), выполненный в соответствии с постановлением администрации Сегежского городского «О подготовке проекта изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Сегежского городского поселения» от 06 сентября 2018 года № 165, на основании рекомендации публичного слушания, проведенного 25 января 2019 года, руководствуясь статьёй 14 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с требованиями статей 5.1, 9, 24, 25 и 28 Градостроительного кодекса Российской Федерации, администрация Сегежского городского поселения постановляет:

- 1. Согласовать проект решения Совета Сегежского городского поселения «О внесении изменений в Генеральный план Сегежского городского поселения».
- 2. Направить проект решения Совета Сегежского городского поселения «О внесении изменений в Генеральный план Сегежского городского поселения», протокол, публичных слушаний, рекомендации публичных слушаний в Совет Сегежского городского поселения на рассмотрение и принятие решения.

Глава Сегежского городского поселения

М.Л. Гусева

Разослать: в дело, главному специалисту по АиС, УД.